



# 昨天上午有人爬上灵桥自杀?

## 警方:当事人已救下并被带回派出所

本报讯(记者 朱琳)昨天上午10时多,灵桥开始堵车,周边有不少围观群众,公安、消防人员也在现场。经记者核实,原来有一名中年女子想不开爬上灵桥,救援人员合力将女子救下。

记者最先得到消息,上午10时15分许,市民林先生发了一条微信朋友圈。据林先生介绍,当时他乘坐汽车路过灵桥,刚上桥,就看到几个市民在桥头指指点点,透过人群,他看到有人站在桥上。由于有事要办,他便没有下车,发了朋友圈后想看看会不会有人回复新的动态。此后,也有不少市民通过微博发了现场图片,大家猜测此事的真相。

中午12时50分,处警的海曙江夏派出所官方微博

博发布警情通报,对事情做了解释。

2019年1月26日上午10时08分许江夏所接110指令,有人在爬灵桥。接警后我所民警立即赶到现场,发现一名中年女子已爬上灵桥。民警立即采取紧急措施与消防人员一同将该女子救下。

经查,当事人李某某(女,54岁,浙江宁波人),因与前夫有经济纠纷,想不开遂爬上灵桥,企图自杀。目前该人已被带回派出所,作进一步处理。

此外,记者从目击者处了解到,当时公安部门对现场做了交通管制,疏散围观群众,因此灵桥出现短时堵车情况,从接警到救援完毕,总共用时14分钟。

## 10楼窗户突然掉落 吓坏一众居民



掉落的窗户

前天,业主蒋先生通过金报热线“66111111”反映称,1月23日晚,自己家的窗户无缘无故从阳台上掉落,所幸的是没有伤到人,但事件吓坏了整个小区居民。究竟是怎么一回事?前天,记者现场作了走访。

-----□金报记者 徐晨冰 文/摄

### 窗户突然掉落

说起窗户掉落的事情,蒋先生还心有余悸。他告诉记者,自己居住在天官和庭小区34号8栋10楼,从2011年交付至今,房屋一直空闲着。1月24日,有邻居打来电话,23日晚上8点,他家阳台的窗户突然掉了下来,砸坏了三楼的晾衣杆,幸亏楼下没有人。

前天上午,记者跟随蒋先生到小区一看究竟。据了解,天官和庭小区位于鄞州区宁徐路附近,是一个拆迁安置小区。现场居民反映,23日那天,只听一声巨响,紧接着一阵玻璃碎裂声后,大家都吓了一跳,出去一看,原来是8栋10楼的窗户掉下来了。“太可怕了,万一砸中人,这年就过不好了。”有居民说。

### 业主怀疑有质量问题

蒋先生表示,窗户之所以会掉落,存在质量问题。他说完直接用手抓住其中一扇窗户,稍微一用力,窗户与外框滑轨间就出现缝隙。“窗户上口尺寸明显较短,没有完全‘咬住’滑轨才出现松动,进而掉落。”蒋先生说,窗户由开发商统一安装,他担心其他住户也有同样的问题,万一出现大面积掉落,后果不堪设想。

窗户到底有没有质量问题?记者来到小区物业管理处,听听工作人员说法。对此,一名工作人员表示,小区是拆迁安置小区,从建成至今,已经过了七八个年头,窗户早就过了质保期,物业管理处目前只能帮助业主维修窗户。

### 窗户掉落系卡扣移位

据了解,蒋先生所在的房屋当初是由宁波江东区房地产开发公司代建。前天,宁波江东区房地产开发公司和第三方检测机构一同派员来到现场查看。

“房屋从竣工至今,年限确实较长,我们现在跟施工单位联系下,问题到底出在哪里?”代建单位工作人员王先生告诉记者,因联系当时的窗户安装方需要一定时间,目前,施工方还没有任何回复。对于窗户质量问题,施工方表示,房子竣工后验收合格,因此窗户是没有质量问题。

既然没有质量问题,为何会发生掉落。“门窗属于土建里的附属设施,其质保期为2年。”据第三方检测机构的工作人员李先生表示,“门窗安装完毕后,上方会安装一个塑料卡扣,防止窗户掉落,从目前蒋先生家的现场来看,窗户的卡扣出现移位,因此出现了掉落。”据此,李先生作了进一步解释,这个塑料卡扣需要用外力左右才能出现移位,但由于小区监控损坏,现在没办法证明卡扣是否由蒋先生使用不当所引起。因此,窗户是否有质量问题,还有待进一步进行检测认定。

业主该如何维权呢?记者联系上海汇业(宁波)律师事务所律师嵇思涛,他告诉记者,业主需要经过第三方检测机构检测认定,如果检测认定结果显示,窗户确实存在质量问题,那么,开发商需要负一定责任。

## “买房就能安排读书!”

### 轻信“承诺”,余姚女子被骗2万



“你买了这儿的房子,到时候孩子读书是可以安排的!”几年前,因为这句承诺,家住余姚市低塘街道的刘女士买下一套房子;几年后,还是因为这句承诺,她被白白骗走2万元,还差点耽误孩子按时入学。所幸,在警方的介入下,刘女士最终挽回损失。昨天,记者从低塘派出所了解到这起案子的经过。

□通讯员 牛伟 金报记者 张清颖



当事人送来锦旗。 通讯员供图

## 买房时承诺为孩子办理入学,收了2万后失联

去年9月30日,刘女士来到低塘派出所报警,称自己遇到了骗子,“他收了我2万元钱,说可以帮我孩子办入学,可现在人都失联了……”

原来在2013年,刘女士在低塘街道选购房子时,碰到一名姓贝的房产公司经理。当时贝经理承诺,如果购买他们的房子,他可以帮刘女士的孩子就读当地一所公立小学。正是这个承诺打动了刘女士,促使她从对方手中买下房子。

一转眼几年过去了,刘女士的孩子到了读小学的年纪,刘女士也想起了贝经理当年的人学承诺。于是,去年4月,她拨通了贝经理的电话,向对方求助

办理入学事宜。

贝经理非常爽快地答应了刘女士的请求,并表示,只要刘女士缴纳一些手续费,即可办理入学。刘女士信以为真,当即交给对方1万元。

几个月过去了,贝经理那边始终没有回音。眼看开学的日子越来越远,刘女士坐不住了。去年8月,她再次联系贝经理,却被告知一切都已安排妥当,只要再交1万元手续费就行。刘女士便毫不犹豫地交了钱。

直到9月份开学,刘女士才发现,自己的孩子根本没有入学资格。她急忙让孩子先入读其他学校,而贝经理早已失去联系。刘女士选择报警。

## 原房产经理已经离职,却为了骗钱“将计就计”

详细了解案情后,低塘所民警沈旭东和陈益锋对这名贝经理展开调查,发现他已经从当时的房产公司离职。

不过,民警最终在奉化区岳林街道将贝某(上虞人,32岁)抓获,并为刘女士追回被骗的2万元钱。

“我当时就是为了能让她安心买房,才顺口承诺了小孩读书的事情,没想到5年过去了,她还真的来找我帮忙……”审讯中,贝某交代道。

办案民警告诉记者,刘女士向贝某求助时,贝

某已经从房产公司离职,根本不存在帮忙办理入学的可能,但为了骗取钱财,他仍以手续费为由,哄骗刘女士向他交钱。

目前,犯罪嫌疑人贝某已经被警方依法采取强制措施,案件正在进一步审理之中。

另外,为了表达对民警的感谢之情,1月24日,受害人刘女士带着一面写有“雷霆出击 破案神速”的锦旗来到低塘派出所,并亲手交到了办案民警沈旭东和陈益锋手中。